4.958:36 Cociente=

MUY IMPORTANTE: escribe el resultado de las operaciones en los
recuadros. No olvides poner las comas y puntos: 3.342.456,65

Calcula los datos que faltan en la tabla:

Dividendo Divisor Cociente Resto ¢{Es exacta?
630 7
9.864 36 0
18.927 62
17.668 209
Reoaliza estas divisiones:

Resto=

7.036:62 Cociente=

Resto=

Readliza estas restaos:

6.154 - 1.346 =
95.309 - 6.549 =

2.647 -
49.380 - 38.490 =

483 =

Una empresa dispone de
29.536 € para compror
ordenadores. Si cada
ordenador cuesta 621 €,
écudnto dinero le sobra?

El cuenta kildmetros de u
coche marca 128.280 Km. El
coche tiene una antigliedad
de 6 afios. cCudntos
kilbmetros ha recorrido, por
término medio, cada afio?

Realiza estas operaciones:

12 + 325 +20 + 854 =
2.359 +1.254 + 45+ 958 =

763 %213 =

44 x 552 =

Daniel tiene 13 afios y su
hermana Lucia tiene 9
afos. éCudl es la diferencia
de edades?

Una pista de atletismo
tiene 400m. ¢Cudntas
vueltas tienen que dar los
otletas que recorren los
10.000m?

Entre 7 agricultores han
recogido 784 kg de tomates en
una mafona. ¢Cudntos
kilogramos de tomates habra
recolectado cada uno?

Entre 16 nifos de la clase
suman 400 pinturas, écudntas
tiene cada uno?
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